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ATA N°  120 - “A” 
 
 
 
 
PRESIDENTE      - DEPUTADO RIVA 
1° SECRETÁRIO - DEPUTADO GILNEY VIANA (AD HOC) 
2° SECRETÁRIO - DEPUTADO JOSÉ CARLOS FREITAS (EM EXERCÍCIO) 
 
 
 
 

O SR. PRESIDENTE (RIVA) - Havendo número regimental, declaro aberta a 
presente Sessão e suspendo-a por quinze minutos. 
(SUSPENSA A SESSÃO ÀS 08:48 HORAS E REABERTA ÀS 08:51 HORAS.) 

O SR. PRESIDENTE (RIVA) - Convido o nobre Deputado Gilney Viana a 
assumir a 1ª Secretaria e solicito ao nobre Deputado José Carlos Freitas que assuma a 2ª 
Secretaria. 
(OS SRS. DEPUTADOS GILNEY VIANA E JOSÉ CARLOS FREITAS ASSUMEM A 1ª E 2ª 
SECRETARIAS, RESPECTIVAMENTE.) 

O SR. PRESIDENTE (RIVA) - Solicito ao Deputado José Carlos Freitas que 
proceda à leitura da Ata. 
(O SR. 2° SECRETÁRIO PROCEDE À LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22 DE 
SETEMBRO DE 1999, ÀS 20:00 HORAS.) 

O SR. 2° SECRETÁRIO - Lida a Ata, Sr. Presidente. 
O SR. PRESIDENTE (RIVA) - Em discussão a Ata que acaba de ser lida 

(PAUSA). Não havendo impugnação, dou-a por aprovada. 
Com a palavra, o Sr. 1° Secretário, para proceder à leitura do Expediente. 
O SR. 1° SECRETÁRIO - Não há Expediente a ser lido, Sr. Presidente. 
O SR. PRESIDENTE (RIVA) - Encerrada a primeira parte, passemos à segunda 

parte do Pequeno Expediente. 
Informamos aos Srs. Deputados que foram indicados para a Comissão 

Parlamentar de Inquérito, convocada pelos Srs. Deputados Riva e Serys Slhessarenko, apenas a 
Deputada Serys Slhessarenko, como autora do Requerimento, e o Deputado Amador Tut - eu 
já disse à Deputada que, apesar de não poder fazer parte da Comissão, vou participar como 
Presidente da Casa. Nós fazemos, neste momento, a indicação do Deputado Carlos Brito, do 
Deputado Jair Mariano e do Deputado Carlão Nascimento para comporem a Comissão do 
Narcotráfico. 

E a Comissão Especial criada para discutir o Projeto de Lei que acrescenta 
item e subitem ao Art. 10, inciso II, da Lei Complementar n° 14, de 16 de janeiro de 1992, 
fica composta pelos seguintes Srs. Deputados: Pedro Satélite, pelo PSDB; Alencar Soares, pelo 
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PSDB; Humberto Bosaipo, pelo PPS; Benedito Pinto, pelo Bloco Parlamentar Autonomia; e, por 
último, pela Bancada do PT, Gilney Viana. 

Com a palavra, no Pequeno Expediente, o Deputado José Carlos Freitas. 
O SR. JOSÉ CARLOS FREITAS - Sr. Presidente, serei breve no Pequeno 

Expediente. 
Gostaria apenas de informar que hoje, às 15 horas, haverá uma audiência 

com o Secretário de Indústria, Comércio e Turismo do Estado de Mato Grosso, Sr. Carlos 
Avalone, para reivindicar o cumprimento de uma promessa de campanha do Governador, 
qual seja, a necessidade de instalar um novo distrito industrial para a cidade de Várzea 
Grande. Nós sabemos que o distrito industrial de Várzea Grande é pequeno e precisa 
comportar mais empresas, mais indústrias, para poder, então, gerar mais empregos lá. 

Quero, também, dizer ao Presidente e aos colegas Deputados que continuo no 
embate contra a permanência do aeroporto naquele local, e ainda defendo a mudança, meu 
amigo Deputado Silval Barbosa, do aeroporto, porque, infelizmente, hoje, são setecentos e 
cinqüenta e seis hectares que dividem o nosso município e prejudicam o seu crescimento. 

E quero também, aqui, Sr. Presidente e demais membros da Mesa Diretora, 
justificar a ausência do colega Deputado e 1° Secretário Humberto Bosaipo, que está, neste 
momento, decolando para a cidade de Diamantino, para filiar alguns correligionários no seu 
Partido. Portanto, está justificada à Casa e à Mesa Diretora a ausência do colega Deputado 
Humberto Bosaipo. 

Era só, Sr. Presidente. Muito obrigado. 
O SR. PRESIDENTE (RIVA) - Encerrado o Pequeno Expediente, passemos ao 

Grande Expediente. Não havendo orador inscrito, passemos à Ordem do Dia. 
Informamos aos Srs. Deputados que, em decorrência de acordo das 

Lideranças partidárias, não haverá Ordem do Dia nem Explicações Pessoais devido à 
realização de uma solenidade, no Palácio Paiaguás, às 09:00 horas, com o Tribunal Regional 
Eleitoral e, posteriormente, também teremos uma reunião dos Presidentes do Poder Judiciário, 
Ministério Público, Tribunal de Contas, Governador do Estado e Assembléia Legislativa, para 
discussão do Orçamento. 

Compareceram a esta Sessão os seguintes Srs. Deputados: da Bancada do 
Partido da Social Democracia Brasileira - Alencar Soares, Carlão Nascimento, Riva, Rene 
Barbour, Everaldo Simões e Nilson Leitão; Da Bancada do Partido Popular Socialista - Jair 
Mariano; da Bancada do Partido dos Trabalhadores - Gilney Viana e Serys Slhessarenko; da 
Bancada do Partido do Movimento Democrático Brasileiro - Milton Rodrigues; da Bancada do 
Partido Progressista Brasileiro - José Carlos Freitas; do Bloco Parlamentar Autonomia: Amador 
Tut (PL), Benedito Pinto (PSDB) e Silval Barbosa (PTB). 

Deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Carlos Brito, Pedro 
Satélite e André Bringsken, do PSDB; Humberto Bosaipo (EM MISSÃO OFICIAL) e Romoaldo 
Júnior, do PPS; Joaquim Sucena e Moacir Pires, do PFL; Elarmin Miranda, do PMDB; Hermínio 
J. Barreto (EM MISSÃO OFICIAL), do PL; e Wilson Teixeira Dentinho. 

Antes de encerrar a presente Sessão, informo a próxima para hoje à noite, no 
horário regimental. 

Nada mais havendo a tratar, declaro levantada a presente Sessão (LEVANTA-
SE A SESSÃO). 
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